



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области провел личный прием граждан в Ельце



Руководитель СУ СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов провел личный прием граждан в Ельце. За помощью к полковнику юстиции обратились как жители города, так и близлежащих сел.

В ходе встречи Евгений Шаповалов выслушал 10 человек. В основном их обращения касались вопросов ЖКХ, землепользования, а также процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов. По результатам личного приема руководитель дал конкретные поручения, а ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взял на личный контроль.

В соответствии с установленным порядком приема и рассмотрения обращений граждан в Следственный комитет РФ, заявители будут своевременно проинформированы о результатах



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

проверки их доводов.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1163779>